
Maltec Beauty Lampa do paznokci UV/LED NL-1 36LED

Instrukcja Obsługi



Spis części

 Lampa – 1 szt.
 Zasilacz – 1 szt.
 Instrukcja obsługi – 1 szt.

Opis funkcji

1. Czujnik ruchu na podczerwień
2. Cyfrowy ekran LCD
3. Timer 10s
4. Timer 30s
5. Timer 60s
6. Timer 99s w trybie bez bólu
7. Złącze adaptera

Opis produktu

Ta lampa do paznokci jest przeznaczona dla profesjonalnych ekspertów od paznokci, 
może szybko utwardzać żel UV/odbudowujący/żel LED

Instrukcja obsługi
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Gdy odmierzanie czasu działa, wyświetlacz pokaże odpowiedni czas. 
Odliczanie 10s/30s/60s - w momencie wyjęcia dłoni, światło wyłączy się automatycznie, 
musisz dotknąć przycisku na ekranie, aby światło przestało działać. 
Przez 99s - gdy klikniesz 99s po raz pierwszy, ekran będzie naliczać sekundy. Gdy 
wyjmiesz dłoń, światło nie wyłączy się automatycznie. 
Kiedy klikniesz 99s ponownie, ekran wyświetli 000. Po włożeniu ręki, czas wyświetlania 
zacznie się naliczać, wyjmij rękę, ekran wyłączy się automatycznie.

Parametry

 36 szt UV/LED (365+405nm)
 Wejście znamionowe: 100-240V, 50-60Hz
 Znamionowa moc wyjściowa: DC 24V
 Rozmiar produktu: 232 x 207 x 108 mm

Uwaga

1. Proszę uważnie przeczytać instrukcję przed rozpoczęciem pracy
2. Proszę używać wyłącznie standardowego adaptera, w przypadku niezgodności 

parametrów adapterów, mogą spowodować uszkodzenie urządzenia
3. Nie wpuszczaj wody ani innej cieczy do urządzenia, aby uniknąć uszkodzenia 

lampy i porażenia prądem
4. Nie używaj urządzenia z uszkodzonym zegarem
5. Odłącz adapter, gdy urządzenie nie jest używane przez długi czas
6. Nie używaj niewłaściwego adaptera, aby uniknąć jakiegokolwiek potencjalnego 

ryzyka
7. Jednorazowy czas ciągłej pracy nie powinien przekraczać 600s w przypadku 

skrócenia żywotności maszyny
8. Nie patrz bezpośrednio na światła LED, aby uniknąć zranienia oczu!
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Deklaracja CE

Malis B. Machoński sp. k. Deklaruje że urządzenie Maltec Beauty Lampa do paznokci 
UV/LED NL-1 36LED spełnia wszelkie wymogi dotyczące dyrektywy LVD 2014/35/EU, EC 
2014/30/EU oraz spełnia następujące standardy:
EN 55015:2013+A1:2015
EN 61547:2009
EN 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019

EN 60598-2-4:2018
EN 60598-1:2015+A1:2018

Importer:

Malis B. Machoński sp. k.
ul. Zbożowa 2E, Wysogotowo
62-081 Przeźmierowo
www.maltec.pl
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Maltec Beauty UV / LED Nail Lamp NL-1 36LED

Instruction Manual
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Packing List

 Lamp – 1 pcs
 Power supply – 1 pcs
 Manual – 1 pcs

Function Description

1. Motion infrared sensor
2. LCD digital screen
3. Timer 10s
4. Timer 30s
5. Timer 60s
6. Timer 99s in no pain mode
7. Adapter connector

Product description

This nail lamp is designed for professional nail experts, can quickly cure UV 
gel/Builder/LED gel

Use direction
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When timing is working, display will show the corresponding time. 10s/30s/60s are 
countdown, at this point, take the hand out, the light will turn off automatically, you need to 
touch the button on the screen, the light can stop working. For 99s when you click 99s for 
the first time, the screen will clock clockwise. At this point, take the hand out, the light will 
not turn off automatically. When you click 99s to stop working, the screen will display 000. 
at this time you put your hand in, the display time is clockwise, take the hand out, the 
screen will turn off automatically.

Parameters

 36 pcs UV/LED beads (365+405nm)
 Rated input: 100-240V, 50-60hz,
 Rated output: DC 24V
 Product size: 232 x 207 x 108 mm

Attention

1. Please read the manual carefully before operation
2. Please use the standard adapter, in case of the parameter compatibleness of the 

adapters which will cause device damage
3. Do not let water or other liquid into the machine to avoid the lamp damage and 

electric shock
4. Do not use the machine with wrong timer
5. Please disconnect the adapter when not in use in a long time
6. Do not use the wrong adapter in case of any potential risk
7. The continuous working time for one time should not be over 600s in case of 

machine lifetime shrinkage
8. Do not glare to the LED light to avoid eyes hurting
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CE declaration

Malis B. Machoński sp. K. Declares that the  Maltec Beauty UV / LED Nail Lamp NL-1 
36LED meets all the requirements of the LVD 2014/35 / EU, EC 2014/30 / EU directives 
and meets the following standards:
EN 55015:2013+A1:2015
EN 61547:2009
EN 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019

EN 60598-2-4:2018
EN 60598-1:2015+A1:2018

Importer:

Malis B. Machoński sp. k.
ul. Zbożowa 2E, Wysogotowo
62-081 Przeźmierowo
www.maltec.pl
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Maltec Beauty UV/LED-Nagellampe NL-1 36LED

Bedienungsanleitung
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Teileliste

 Nagellampe - 1 Stk.
 Stromversorgung - 1 Stk.
 Bedienungsanleitung - 1 Stk.

Beschreibung der Funktionen

1. Infrarot-Bewegungssensor 
8. digitales LCD-Display
9. 10s-Timer
10.30s-Timer
11.  60s-Timer
12.99s-Timer im schmerzfreien Modus
13.Adapterstecker

Beschreibung des Produkt

Diese Nagellampe ist für professionelle Nagelexperten konzipiert, es kann schnell härten 
UV-Gel / Aufbaugel / LED-Gel härten.

Betriebsanleitung
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Wenn der Timer in Betrieb ist, zeigt das Display die entsprechende Zeit an. 
Timer 10s/30s/60s - wenn Sie Ihre Hand wegnehmen, schaltet sich das Licht automatisch 
aus, Sie müssen die Taste auf dem Display berühren, damit das Licht aufhört zu leuchten. 
Für 99s - wenn Sie zum ersten Mal auf 99s klicken, zählt das Display die Sekunden. Wenn
Sie Ihre Hand wegnehmen, schaltet sich das Licht nicht automatisch aus. 
Wenn Sie erneut auf 99s klicken, erscheint auf dem Display die Zahl 000. Wenn Sie Ihren 
Zeiger einführen, beginnt die Zeitanzeige zu zählen, wenn Sie Ihren Zeiger entfernen, 
schaltet sich das Display automatisch aus.

Parameter

 36 Stück UV/LED (365+405nm)
  Nenneingang: 100-240V, 50-60Hz
  Nennleistung: DC 24V
  Abmessungen: 232 x 207 x 108 mm

Vorsicht

1. Bitte lesen Sie diese Anleitung vor dem Gebrauch sorgfältig durch.
9. Bitte verwenden Sie nur den Standardadapter, inkompatible Adapter können das 

Gerät beschädigen.
10.Lassen Sie kein Wasser oder andere Flüssigkeiten in das Gerät eindringen, um 

Lampenschäden und Stromschläge zu vermeiden.
11. Verwenden Sie das Gerät nicht mit einem defekten Timer.
12.Ziehen Sie das Netzteil aus der Steckdose, wenn das Gerät längere Zeit nicht 

benutzt wird.
13.Verwenden Sie nicht den falschen Adapter, um ein mögliches Risiko zu vermeiden.
14.Lassen Sie das Gerät nicht länger als 600 Sekunden am Stück laufen, um die 

Lebensdauer des Geräts zu verkürzen.
15.Schauen Sie nicht direkt in die LED-Leuchten, um Augenverletzungen zu 

vermeiden!
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EU-Konformitätserklärung

Malis B. Machoński sp. k. erklärt, dass das Gerät Maltec Beauty UV/LED-Nagellampe NL-
1 36LED erfüllt alle Anforderungen der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU, der EG-
Richtlinie 2014/30/EU und entspricht den folgenden Normen:
EN 55015:2013+A1:2015
EN 61547:2009
EN 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019

EN 60598-2-4:2018
EN 60598-1:2015+A1:2018

Importeur:

Malis B. Machoński sp. k.
ul. Zbożowa 2E, Wysogotowo
62-081 Przeźmierowo
www.maltec.pl
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